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Al Sindaco Luigi Brugnaro

e per conoscenza
Al Presidente della IV Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare IV
Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: Richiesta di audizione del Sindaco sulla realizzazione dei parcheggi - area Pili
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che
 
- con delibera di Giunta del 29.11.2013 veniva approvata la convenzione tra il Comune di Venezia e Porta di

Venezia S.p.a. per la cessione delle aree per la realizzazione della pista ciclabile di collegamento tra Venezia e la
Terraferma;

 
- in tale convenzione il Comune di Venezia autorizzava la Società Porta di Venezia s.p.a. alla realizzazione di due

parcheggi della capienza di 460 posti, in cambio del trasferimento delle aree per la costruzione della ciclabile;
 
- tali parcheggi sarebbero gestiti privatamente per almeno 7 anni;

Considerato che
 
- la Società Porta di Venezia S.p.a risulta far capo all’attuale Sindaco;
 
- la costruzione e la gestione dei parcheggi porterebbe alla Società notevoli profitti, anche a fronte della

collocazione strategica degli stessi;

Visto che
 
- in campagna elettorale il Sindaco aveva promesso che in caso di elezione lo stesso non avrebbe realizzato i

parcheggi di cui alla delibera, in particolare in data 3 aprile 2015 lo stesso dichiarava: «confermo e ribadisco che in caso
di mia elezione a sindaco non si farà nulla»;

 
- con determinazione dirigenziale della direzione mobilità e trasporti del 4 febbraio 2016 veniva approvato il

progetto esecutivo della pista ciclabile, con conseguente approvazione della suddetta convenzione;
 
Si interpella il Sindaco
 
- per sapere se ha intenzione di realizzare tali parcheggi;
 
- affinché lo stesso relazioni in commissione in merito alla situazione di possibile conflitto di interesse.
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